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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2020.

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 19 horas, sob a Presidência da Vereadora Vera Lúcia da Silva, realizou-se a primeira Reunião Ordinária da Legislatura 2020.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; Fábio Cristiano Pereira; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Presidente que fossem lidas as atas das sessões anteriores, realizada aos seis dias do mês de janeiro do corrente ano. Após as leituras, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovadas as atas. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofícios nº 01 e 03/20 ambos prestam informações ao Secretário Municipal de Administração e nº 02/20 responde ao ofício do Juiz Eleitoral. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 13/20 Mensagem do Poder Executivo e nº 016/20 - responde indicações. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício nº 09/20 do Ministério Público de Minas Gerais, presta informação; nº 23412/19 do Tribunal de Contas de Minas Gerais, faz comunicado e Ofício do Sr. Gedeão Maçanário dos Santos, faz solicitação. INDICAÇÕES: nº 01 do Ver. José Roberto: que seja colocado piso no assento e no encosto em frente ao Velório Municipal, local utilizado pela população para se sentar durante os velórios; nº 01, 02 e 03/20 da Vereadora Vera: que seja providenciado a instalação de ventiladores e de exaustores no Velório Municipal (Reitera Indicação 83/2017); que seja instalado um filtro de água ou bebedouro, no Velório Municipal; que seja providenciado a construção das “cabeças das pontes” do Bairro Ribeirão das Pedras e dos demais Bairros e que seja realizada a manutenção no calçamento da Rua Lázaro dos Santos Moreira, localizada no Bairro Vila Simone deste Município; nº 01, 02 e 03/20 do Ver. Claudiney: que seja realizada a limpeza geral no Distrito Pantano dos Rosas, tais como: poda da grama da praça; poda do campo de futebol; limpeza ao redor do vestiário e a quadra e demais ruas; que seja fiscalizado urgentemente os lotes e terrenos vazios do Município e que seja realizada em caráter de urgência a manutenção da estrada: Estiva sentido Pantano dos Teodoros, seguindo até a divisa de Pouso Alegre; nº 01, 02, 03, 04, 05 e 06/20 do Ver. Paulo: que seja realizada manutenção do assoalho das pontes do Bairro Grotinha, próximo a residência do Sr. “Bento” e do Paulo Barbosa; que sejam comunicados os proprietários dos terrenos baldios no Município para realizar a limpeza e ainda que seja tomado providências quanto a limpeza dos lotes baldios pertencentes ao Executivo Municipal; que seja realizado manutenção no calçamento do trecho que vai do Bairro Boa Vista para o Bairro Cascalheiro; que seja realizado com URGÊNCIA a manutenção na estrada que liga o Bairro Pinhal II ao Bairro Fazenda Velha; que seja realizada a manutenção bem como a limpeza da Praça do Bairro Boa Vista e que seja estudada a possibilidade de construção de duas travessias elevadas, uma próxima a Farmácia Americana e a outra próxima ao restaurante do Sr. Almir Nascimento. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Paulo agradeceu aos Servidores Municipais: “Toninha, Felipe” e toda equipe de limpeza por atender sua indicação quanto a limpeza dos lotes vazios pertencentes ao Executivo Municipal. Em seguida apresentou algumas indicações a saber: que seja realizada a limpeza e manutenção da Fonte e do Parquinho da Praça “Chico do Juca”; que seja realizada a manutenção nas pontes dos Bairros: Barreiro e Grotinha e que seja feita a manutenção nas estradas do Munícipios.  O Ver. Willian indicou a manutenção do piso da Praça Sagrado Coração de Jesus, do Bairro Boa Vista e que fossem realizadas algumas melhorias no entorno do mencionado equipamento público, como a limpeza, corte da grama, poda das árvores e a substituição dos bancos quebrados a fim de melhorar o aspecto do local. Continuando, o Ver. Willian indicou que fossem realizadas melhorias na rede de drenagem de águas pluviais da cidade para evitar os frequentes alagamentos na parte baixa da Avenida Pref. Pedro Moreira Borges. Em seguida indicou o cascalhamento do morro da Roseta, justificando que em virtude das fortes chuvas ocorridas nos últimos dias, o citado morro ficou intransitável, dificultando o deslocamento dos moradores locais. Por fim, indicou que fosse executada a manutenção adequada do trecho de estrada do Bairro Ribeirão das Pedras, próxima a propriedade do Sr. Agenor, apontando que a citada via está mais baixa que o terreno lindeiro, fazendo com que as águas pluviais se acumulem na superfície da pista de rolamento, formando grandes poças d’água. A Vereadora Vera indicou que seja realizada a manutenção, limpeza e instalação de bancos (toras de madeiras) para os pais e responsáveis das crianças no Parquinho da Praça “Chico do Juca”; que seja realizada a manutenção da Estrada do Bairro Pinhal I, na subida próxima a residência do Sr. “Dito Basílio”, e a descida próxima ao Sr. “Zé Guidinho e que seja providenciada a limpeza e reforma na Praça do Bairro Boa Vista. Em prosseguimento, a Presidente indicou uma Moção de Pesar à família da Sra. Geralda Bernadete de Castro Turbino, afirmando ter sido a Sra. “Gê” como era carinhosamente chamada, amiga e funcionária exemplar, que dedicou vinte e três anos ao serviço público frente à Prefeitura Municipal. A referida Moção foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. PROJETOS: Foi lido o Parecer do Projeto de Lei: nº 033/19 – Dispõe sobre a nova Política Municipal de Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente, o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, o Conselho Tutelar, o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, revoga as Leis Municipais números 1212/2009, 1342/2013 e 1412/2015 e dá outras providências. O projeto recebeu Parecer favorável das Comissões competentes. Foi feita a discussão e votação do Parecer, sendo este aprovado por unanimidade. A Presidente, nos termos do art. 200, §3° do Regimento Interno da Câmara, consultou o plenário quanto a votação em turno único do projeto supracitado. A proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. A Presidente submeteu o referido Projeto em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Ato contínuo, a Presidente determinou o encaminhamento da Lei para à sanção do Executivo Municipal. Por último, foram apresentados os Projetos de Lei nº 043/19 – Autoriza o Município celebrar contrato de concessão de uso de prédio público, a título oneroso, por tempo determinado e dá outras providências; nº 03/20 – Altera a Redação do Artigo 4º da Lei nº 1.543, de 10 de Dezembro de 2019; nº 04/20 – Autoriza Abertura de Crédito Suplementar e dá outras providências; nº 05/20 - Autoriza Abertura de Crédito Especial e dá outras providências e Projeto de Resolução nº 01/20 – Aprova as contas do exercício financeiro de 2016, do prefeito à época, Senhor João Marques Ferreira. Os Projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para posterior análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado a Presidente convocou os Vereadores para a 3ª Reunião Extraordinária, que realizar-se-á às 18h do dia 05 de fevereiro de 2020. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 03 de fevereiro de 2020.
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